

رهبر معظم انقلاب:

# درباره یادداشت تفاهم علی‌الاصول نظر دیگری داشتم



آیت الله حسینی بوشهری:

**وحدت ملی نیاز امروز جامعه برای  
عبور از شرایط پیچیده است**

واکش جامعه مدرسین به پیام راهبردی رهبر انقلاب:

**تا تحقق کامل اهداف نظام اسلامی  
در میدان خواهیم ماند**

آیت الله خاتمی:

**اختلاف و دودستگی موجب از بین  
رفتن اقتدار و اعتبار جامعه می شود**



**پیام رهبر معظم انقلاب نقشه راه صیانت از منافع ملی  
در مسیر مذاکرات است**

در پی انتشار پیام راهبردی رهبر معظم انقلاب اسلامی درباره روند مذاکرات و توافق اخیر پایان جنگ، مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور پنجشنبه شب (۲۸ خرداد ۱۴۰۵) با صدور پیامی ضمن قدردانی از رهنمودها و حمایت‌های معظم‌له، بر نقش تعیین‌کننده این پیام در ترسیم چارچوب‌های کلان مذاکرات و تبیین مسئولیت دستگاه‌های ذی‌ربط تأکید کرد. دکتر مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور کشورمان در پیام خود نوشت: پیام روشنگرانه و صریح مقام معظم رهبری خطاب به ملت پرشور و وفادار ایران مسئولیت همه اجزای مؤثر در فرآیند مذاکره و صیانت از منافع ملی را تبیین کرد. رئیس دولت چهاردهم افزود: توجه مہر افزای معظم‌له مبنی بر تلاش‌های دلسوزانه و حسن نظر مسئولان امر و صدور اجازه برای آغاز مذاکره در جهت تحصیل منفعت برای ملت ایران اسباب خرسندی و رضایت همه خدمتگزاران ملت ایران است. دکتر پزشکیان که ریاست شورای عالی امنیت ملی کشور را هم برعهده دارد، تأکید کرد: بدیهی است اینجانب به عنوان رئیس‌جمهور و رئیس شورای عالی امنیت ملی به همراه سایر اعضای این شورا خود را متعهد به توجه حداکثری نسبت به دغدغه‌های معظم‌له و خراست از حقوق ملت ایران و جبهه مقاومت می‌دانیم.

**پیام راهگشا و پرشدن دست مذاکره‌کنندگان**

دکتر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی ضمن قدردانی از پیام راهگشا و حکیمانه رهبر معظم انقلاب اسلامی، تصریح کرد: از پیام راهگشا و حکیمانه حضرت‌عالی سپاسگزاریم. این پیام نقشه‌راهی بود که بیش از گذشته روشن کرد با نهایی شدن این یادداشت تفاهم، تازه به آغاز راه سخت و پرپیچ و خمی رسیده‌ایم که باید حقوق ملت ایران و مقاومت را از دشمن بدعهد استیفا کنیم. این پیام و اعلام انتظار برای تحقق شروط تعیین شده در یادداشت تفاهم، دست ما را برای پیگیری تعهدات آمریکا پر تر کرد. رئیس تیم مذاکره‌کننده کشورمان افزود: ما این اوامر حضرت‌عالی را نصب‌العین خود قرار می‌دهیم و اجازه نخواهیم داد طرف مقابل با بدعهدی و زورگویی، حق مردم ایران و جبهه مقاومت را مخدوش کند.



**شکست واقعی برای آمریکا**

جان بولتون، مشاور امنیت ملی پیشین کاخ سفید گفت: تفاهمنامه ۴ بندی، شکست واقعی برای آمریکا بود و به آنچه در جنگ دنبال آن بودیم، دست نیافتیم. با رفع محاصره علیه بنادر ایرانی، پول فروش نفت به ایران خواهد رسید و آنها توانمندی‌هایشان را تقویت خواهند کرد.

**جنگ پرهزینه علیه ایران**

روزنامه وال‌استریت ژورنال گزارش داد استن فاینبرگ، معاون وزیر جنگ آمریکا، قانونگذاران آمریکایی را در

جریان درخواست ۸۰ میلیارد دلار بودجه اضافی برای پوشش هزینه‌های ناشی از جنگ غیرقانونی علیه ایران و سایر هزینه‌ها به منظور تأمین مالی تداوم عملیات‌های این وزارتخانه قرار داده‌است.

**حتی یکی از سران نازی به اندازه بن‌گوبر تشنه خون نبود**  
تا کر کارلسون، حامی پیشین ترامپ با اشاره به جنایات رژیم صهیونیستی در نوار غزه تأکید کرد که آمریکایی‌ها دیگر نمی‌توانند به سادگی از اسرائیل حمایت کنند. وی در قبال اظهارات و اقدامات وزیر امنیت رژیم صهیونیستی اشاره کرد: حتی یکی از سران نازی به اندازه بن‌گوبر تشنه خون نبود.

**ترامپ ساختار رهبری اطلاعاتی آمریکا را  
تغییر می‌دهد**

طبق گزارش پلیتیکو، دونالد ترامپ در حال بازسازی تیم اطلاعاتی خود است و بیل پولته به‌عنوان مدیر موقت اطلاعات ملی (Acting DNI) منصوب خواهد شد. این تغییر می‌تواند قدرت راتکلیف، مدیر سیا را به‌طور قابل توجهی افزایش دهد. این تغییر از سوی ترامپ پس از جنگ علیه ایران صورت می‌گیرد.

**روانشناسان به هیأت مذاکره‌کننده ایرانی کمک کردند؟**  
خبرهای جسته و گریخته و صد البته تأیید نشده، از توجه ایران به ویژگی‌های روانی ترامپ در مذاکرات اخیر حکایت دارند. مثلاً رسانه «دراپ سایت نیوز» اخیراً به نقل از یک مقام ایرانی مدعی شده که ایران برای تدوین پیام‌ها به ترامپ، از «روانشناسان ارشد» کمک گرفته است. این مقام ایرانی گفته است: «۲ روانشناس

ارشد را به حلقه مشاوران مذاکرات اضافه کردیم تا بتوانیم پیام‌هایی را که برای رئیس‌جمهور ترامپ تهیه می‌کنیم، براساس مدیریت آنچه ما الگوی رفتاری سایکوپاتیک می‌دانیم، تنظیم کنیم».

## کیان

### درباره یادداشت تفاهم علی‌الاصول نظر دیگری داشتیم

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی خطاب به ملت پرشور و باوفای ایران درخصوص تفاهم‌نامه‌ای که میان رئیس‌جمهور ایران و آمریکا امضا شده، گفتند: بنده علی‌الاصول، نظر دیگری داشتیم ولی از باب تعهدی که رئیس‌جمهور محترم به‌عنوان رئیس شورای عالی امنیت ملی از طرف خود و سایر اعضا در پاسداشت حقوق ملت ایران و جبهه مقاومت به بنده دادند و تصریح به قبول مسئولیت آن نمودند، اجازه آن را صادر نمودم. از این لحظه، ما یعنی شما ملت سرافراز و این خادم ناچیز منتظر تحقق شروط گفته شده خواهیم بود. متن پیام رهبر انقلاب اسلامی خطاب به ملت ایران به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

ملت پرشور و باوفای ایران!

همان‌گونه که مطلع شدید، تفاهم‌نامه‌ای بین رئیس‌جمهوران ایران و آمریکا امضا شد. در مسیر رسیدن به این مرحله، مسئولین امر، از سر دلسوزی و با حسن نظر، تلاش‌های زیادی را به‌عمل آوردند و البته این رئیس‌جمهور آمریکا بود که از روی استیصال، از انواع اهرم‌ها برای این امر استفاده می‌کرد.

بنده علی‌الاصول، نظر دیگری داشتیم ولی از باب تعهدی که رئیس‌جمهور محترم به‌عنوان رئیس شورای عالی امنیت ملی از طرف خود و سایر اعضا در پاسداشت حقوق ملت ایران و جبهه مقاومت به بنده دادند و تصریح به قبول مسئولیت آن نمودند، اجازه آن را صادر نمودم. ایشان همچنین تصریح کرده‌اند که اگر طرف آمریکایی بخواهد زیاده‌خواهی کند، زیر بار آن نخواهند رفت. از این لحظه، ما یعنی شما ملت سرافراز و این خادم ناچیز، منتظر تحقق شروط گفته‌شده خواهیم بود. اما بدیهی است مذاکرات حضوری که در آینده برقرار خواهد شد، به معنی پذیرش نظر دشمن نخواهد بود.

امیدواریم که دعای خیر سرورمان عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف انواع نصرت‌ها و فتوحات، برای ملت باشرف ایران به ارمغان آورد.

### تا استیفای حقوق ملت و خونخواهی رهبر شهید از پای نخواهیم نشست

در پی انتشار پیام راهبردی رهبر معظم انقلاب درباره روند مذاکرات و امضای تفاهم‌نامه پایان جنگ، دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: قدردان پیام رهبر گرانقدر انقلاب اسلامی (دام ظلّه) به ملت شریف ایران هستیم. متن کامل پیام به شرح زیر است:

«بسم الله الرحمن الرحيم

دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی به رهبر معظم انقلاب و ملت بزرگوار و قهرمان ایران اطمینان می‌دهد در اجرای تدابیر و دستورات معظم‌له، به‌ویژه در نگرهبانی از حقوق ملت ایران و جبهه مقاومت، پاسداشت خون

شهیدانمان و پیشبرد مذاکرات آینده بر مبنای منافع و مصالح جمهوری اسلامی ایران به هیچ وجه مسامحه نخواهد کرد و تا استیفای کامل حقوق ملت ایران و خونخواهی خون پاک و مطهر رهبر شهیدمان، از پای نخواهد نشست. در این راستا، با بی‌اعتمادی کامل به دشمن بدعهد و پیمان‌شکن و با نظارت دقیق بر فرآیند مذاکرات و اجرای برنامه‌ها، چنانچه تخطی و تخلفی از جانب طرف آمریکایی صورت گیرد، طبق برنامه از پیش تعیین شده، اقدام متقابل صورت خواهد گرفت».

### امضای یادداشت تفاهم اسلام آباد بین رؤسای جمهوری اسلامی ایران و آمریکا

متن یادداشت تفاهم خاتمه جنگ تحمیلی آمریکا-رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، توسط رؤسای جمهوری ایران و آمریکا به‌صورت برخط و غیرحضوری امضا شد.

## ایران

### توهین به رئیس‌جمهوری و وزیران به واسطه نقد توافق با آمریکا پذیرفتنی نیست

آیت‌الله سیداحمد علم‌الهدی امام جمعه مشهد در بخشی از خطبه‌های نماز جمعه، اظهار کرد: «توهین و برخورد با رئیس‌جمهوری و وزیران به واسطه مخالفت و نقد توافق اخیر با آمریکا، پذیرفتنی نیست و با مبانی ولایت‌مداری ما ناسازگار است.» وی افزود: «ما مسلمان و ولایت‌مدار هستیم و پای ولایت ایستاده‌ایم، وقتی آقای رئیس‌جمهوری با اجازه رهبری توافق را پذیرفته‌اند ما حق مقابله با آقای رئیس‌جمهوری یا وزیران را نداریم.» امام جمعه مشهد ادامه داد: «حق مردم نقد است، ما نیز توافق را نقد می‌کنیم، مردم نقد و بحث کنند اما حق رویارویی و برخورد با دولت و وزرای دولت را در این خصوص نداریم.»

### رئیس‌جمهوری با نخست‌وزیر پاکستان، امیر قطر و رئیس‌جمهوری تاجیکستان گفت‌وگو کرد

دکتر پزشکیان، رئیس‌جمهوری جمهوری اسلامی ایران، در سه گفت‌وگوی تلفنی جداگانه با شهباز شریف نخست‌وزیر پاکستان، شیخ تمیم بن حمد آل ثانی امیر قطر و امامعلی رحمان رئیس‌جمهوری تاجیکستان، با بررسی آخرین تحولات مربوط به توافق اخیر برای پایان جنگ، درباره روندهای پیش‌رو، تقویت روابط دوجانبه و گسترش همکاری‌های منطقه‌ای رایزنی کرد. دکتر پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با شهباز شریف از تلاش‌های مسئولانه و دلسوزانه دولت پاکستان برای کاهش تنش‌ها و پیشبرد ابتکارات دیپلماتیک قدردانی کرد. وی همچنین از نقش شهباز شریف، ژنرال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان و سید محسن نقوی وزیر کشور این کشور در میانجی‌گری و تسهیل گفت‌وگوهایی که به دستیابی به توافق اولیه برای پایان جنگ انجامید، تشکر کرد.

پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با شیخ تمیم بن حمد آل ثانی از نقش سازنده و تلاش‌های مسئولانه قطر در کاهش تنش‌ها و فراهم کردن زمینه دستیابی به توافق پایان جنگ قدردانی کرد. وی با تأکید بر اهمیت همکاری و همگرایی کشورهای منطقه، توسعه روابط برادرانه میان کشورهای اسلامی و تقویت پیوندهای

سیاسی، اقتصادی و فرهنگی را عامل مهمی برای ایجاد ثبات، امنیت و پیشرفت پایدار دانست. پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با امامعلی رحمان رئیس‌جمهوری تاجیکستان از همدلی، حمایت‌ها و مواضع برادرانه دولت و ملت تاجیکستان نسبت به جمهوری اسلامی ایران قدردانی کرد. وی با اشاره به تفاهم پایان جنگ، ابراز امیدواری کرد که وحدت عملی کشورهای اسلامی بتواند سیاست‌های تجاوزکارانه و بی‌ثبات‌کننده رژیم صهیونیستی را متوقف کرده و زمینه استقرار امنیت و آرامش پایدار در منطقه را فراهم سازد.

## بیتوری اسلامی

### آنها باید بتوانند از خود دفاع کنند

یک سناتور جمهوریخواه آمریکا به حق ایران برای برنامه موشکی اعتراف کرد. راجر مارشال در جواب سؤال خبرنگار سی‌ان‌ان که پرسید آیا شما با موشک داشتن ایران موافقت می‌کنید؟ گفت: ترجیح می‌دهم که نداشته باشند اما فکر می‌کنم آنها باید بتوانند از خود دفاع کنند.

### اسرائیل باید به تفاهم آمریکا و ایران احترام بگذارد

وزیر خارجه فرانسه از رئیس‌جمهور آمریکا خواسته رژیم صهیونیستی را برای توقف حملات به لبنان، تحت فشار قرار دهد. «ژان نوئل بارو» افزود: آمریکا موظف است فشار لازم را بر سران اسرائیل اعمال کند. اسرائیل نیز باید به تفاهم آمریکا و ایران احترام بگذارد. ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا، پس از امضای تفاهم‌نامه با ایران، گفته بود واشنگتن انتظار دارد تمام طرف‌های درگیر در غرب آسیا با آتش‌بس در تمام جبهه‌ها، از جمله لبنان، موافقت کنند. رژیم صهیونیستی هنوز به نقض آتش‌بس در جنوب لبنان ادامه می‌دهد.

### محاصره غیرقانونی دریایی ایران لغو شد

همزمان با امضای توافق میان ایران و آمریکا، محاصره غیرقانونی دریایی ایران نیز لغو شد. فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) اعلام کرد آمریکا محاصره بنادر و آب‌های ایران را مطابق با دستورالعمل‌های دونالد ترامپ لغو کرده است.

### تعویق مذاکرات ایران و آمریکا به دلیل استمرار تجاوز رژیم صهیونیستی به لبنان

مذاکرات کارشناسی میان ایران و آمریکا که قرار بود از دیروز در سویس آغاز شود، به دلیل استمرار تجاوز رژیم صهیونیستی به لبنان به تعویق افتاد.

## توقیف

### نقض‌های مکرر آتش‌بس توسط صهیونیست‌ها

حملات صهیونیست‌ها علیه لبنان در حالی تا شامگاه جمعه ادامه داشت که وزارت بهداشت لبنان تأیید کرد در تجاوزات رژیم صهیونیستی به این کشور از دوم مارس یعنی طی ۴ ماه گذشته تاکنون ۳۹۸۰ تن شهید و ۱۲۰۰۱ نفر زخمی شده‌اند. بر اساس گزارش‌ها، از زمان عملیات طوفان الاقصی در ۷ اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون، حداقل ۲ نوبت آتش‌بس میان اشغالگران و لبنان برقرار شده که در هر ۲ این آتش‌بس‌ها، صهیونیست‌ها نقض‌کننده آتش‌بس بوده‌اند. آتش‌بس‌ها میان لبنان و رژیم صهیونیستی از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ شامل آتش‌بس اول در ۲۷ نوامبر ۲۰۲۴ یک سال پس از طوفان الاقصی و آتش‌بس دوم در ۱۶ آوریل ۲۰۲۶ با فشار ایران برقرار شد که رژیم صهیونیستی

آتش‌بس‌ها را نقض کرده است. دولت بیروت به سازمان ملل گزارش داده ۳۴۹۱ مورد نقض آتش‌بس توسط تل‌آویو در لبنان از زمان جنگ علیه ایران صورت گرفته است. همچنین بر اساس گزارش نیروهای حافظ صلح سازمان ملل در لبنان (UNIFIL) ۱۰ هزار مورد نقض آتش‌بس از سوی صهیونیست‌ها از نوامبر ۲۰۲۴ تاکنون رخ داده است.

## چون

### پیام رهبری، سرمایه گرانسنگ برای سیاست‌مردان

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در بیانیه‌ای با تأکید بر این‌که پیام حکیمانه رهبری وحدت صفوف مردم را مستحکم‌تر و رزمندگان جبهه‌های نبرد را به حفظ دستاوردهای پیروزمندان‌شان امیدوارتر ساخت و سرمایه گرانسنگی برای سیاست‌مردان در جهت احقاق حقوق ملت شد، هشدار داد: اگر دشمن عهدشکن بخواهد چون گذشته به زیاده‌خواهی‌ها و تضييع حقوق ملت ایران روی آورد، پاسداران انقلاب اسلامی در زمین، دریا، هوا و تمام عرصه‌های جنگ ترکیبی، قدرتمندتر از گذشته و با بهره‌گیری از تجارب چندین نبرد آماده‌اند تا با کوچک‌ترین اشاره آن فرمانده شجاع و حکیم، شکست تاریخی بسیار بزرگ‌تری را به آنان تحمیل کنند.

### دست به ماشه علیه هر بدعهدی از سوی دشمن

ارتش جمهوری اسلامی ایران در پی صدور پیام حکیمانه رهبر معظم انقلاب اسلامی و فرمانده کل قوا در خصوص تفاهم‌نامه رؤسای جمهور ایران و آمریکا، در بیانیه‌ای با تأکید بر این‌که ایستادگی جانانه مردم ایران و فداکاری نیروهای مسلح و دلسوزی دولت مردمی با تدابیر حکیمانه قائد شهید امت و هدایت رهبر عزیز و فرمانده معظم کل قوا در میدان جنگ تحمیلی سوم، دشمن را ناگزیر به پذیرش آتش‌بس و تفاهم کرده است، تصریح کرد: فداییان ملت در ارتش مقتدر جمهوری اسلامی و سپاه سرفراز پاسداران انقلاب اسلامی، دوشادوش یکدیگر و با هوشیاری تمام و چشمانی بیدار، دست بر ماشه و گوش به فرمان فرماندهی معظم کل قوا، هر روز بر توان رزم خود خواهند افزود و آماده‌اند تا در صورت هرگونه بدعهدی دشمن، از امنیت، عزت و منافع ملت شریف ایران با نثار جان خود، حراست و صیانت کنند.

## فرمان

### پیام رهبری را نباید تبدیل به ابزار دو قطبی سازی اجتماعی کرد

خضریان عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: پیام رهبر معظم انقلاب یک فرامتنی دارد و ضمن اعلام صریح نظر خودشان که علی‌الاصول با مسیر طی شده متفاوت می‌باشد، بر پرهیز از دو قطبی سازی در شرایط فعلی کشور و وحدت اجتماعی تأکید داشتند.

### دشمن صهیونیستی تلاش دارد جبهه‌های مقاومت را از یکدیگر جدا کند

ابو عبیده، سخنگوی گردان‌های عزالدین القسام، شاخه نظامی جنبش حماس تأکید کرد که دشمن صهیونیستی تلاش دارد جبهه‌های مقاومت را از یکدیگر جدا کند و این تلاشی بیپوده است؛ زیرا که دشمن صهیونیستی در طول بیش از دو سال و نیم جز ناامیدی و شکست چیزی به دست نیاورده است.

**تروریست کت و شلوازی، نباید بیاید و به ما کمک کند**  
کاتس وزیر جنگ رژیم صهیونیستی در پاسخ به اظهارات اخیر ترامپ که گفته بود از ابو محمد الجولانی (احمد الشرع) رئیس حکومت سوریه خواسته است برای جنگ با حزب‌الله وارد لبنان شود، گفت: جولانی، تروریست کت و شلوازی، نباید بیاید و به ما کمک کند.

## راست

### هدایت‌های دلسوزانه رهبری پشتوانه صیانت از عزت ملی است

وزیر امور خارجه پیام حکیمانه و راهگشای رهبر معظم انقلاب اسلامی را چراغ راه تمامی کارگزاران سیاست خارجی کشور دانست و از رهنمودها، تدابیر و حمایت‌های ارزشمند ایشان قدردانی کرد. متن پیام سیدعباس عراقچی به شرح زیر است:

حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، مقام معظم رهبری سلام علیکم؛  
پیام حکیمانه و راهگشای حضرت‌عالی چراغ راه تمامی کارگزاران سیاست خارجی کشور است و اینجانب قدردان رهنمودها، تدابیر و حمایت‌های ارزشمند حضرت‌عالی هستم. این هدایت‌های دلسوزانه، بدون تردید پشتوانه‌ای استوار برای صیانت از عزت ملی، پاسداری از حقوق ملت بزرگ ایران و پیشبرد مسئولانه آرمان‌های انقلاب اسلامی خواهد بود. با استعانت از خداوند متعال و ائمه اطهار، اطمینان می‌دهم تمامی توان دستگاه سیاست خارجی کشور در راستای تأمین منافع عالیه جمهوری اسلامی ایران، حفظ حقوق ملت شریف ایران و پاسداری از عزت، استقلال و اقتدار این سرزمین، در چارچوب اصول و مبانی مورد نظر حضرت‌عالی به کار گرفته خواهد شد و از هیچ تلاشی برای تحقق این اهداف و صیانت از مصالح ملی فروگذار نخواهیم کرد.

## روم‌سازگی

### مسئولیت اجرای مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی بر عهده سپاه است

معاون امنیتی و انتظامی‌وزیر کشور با بیان اینکه مسئولیت حفاظت و مراقبت از پیکرهای مطهر و انتقال آنان از ابتدای تشییع تا تدفین با سپاه ولی امر است، گفت: مسئولیت اجرای مراسم تشییع در تهران، قم و مشهد با سپاه می‌باشد. سردار علی‌اکبر پورجمشیدیان در جلسه هماهنگی مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید امام خامنه‌ای قدس سره که با حضور برخی مسئولان استانی و ملی در قم افزود: تمام دستگاه‌ها و وزارت‌خانه‌ها پای‌کار آمده‌اند تا مراسم تشییع را بتوانیم در شأن انقلاب اسلامی، نظام اسلامی و قائد شهیدمان برگزار کنیم. وی با اشاره به اینکه طبق همان جدول زمان‌بندی مراسم‌ها را برگزار خواهیم کرد، خاطر نشان کرد: ان‌شاءالله ۱۶ تیرماه تشییع پیکر مطهر در قم انجام خواهد شد.

## اجتماع

### وحدت و همدلی مسوولان و همبستگی ملی رمز پیروزی ایران عزیز است

طباطبایی معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رییس‌جمهور در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: پیام کوتاه در عین حال حکیمانه رهبر عالی‌قدر انقلاب متضمن نکات بسیار مهم و کلیدی است. تأکید ایشان بر دلسوزی، حسن نظر، تلاش زیاد و تعهد مسوولان بر

پاسداشت حقوق ملت و جبهه مقاومت همچنین تصریح بر صدور اجازه برای مذاکره سرمایه ارزشمندی برای تیم مذاکره‌کننده محسوب می‌شود. وی افزود: شجاعت و مسوولیت‌پذیری رییس‌جمهور این حلقه موفقیت را تضمین خواهد کرد. طباطبایی در پایان اشاره کرد: بدخواهان و یاهو‌گویان خارجی و بعضاً داخلی که از این پیام پرمغز برداشت به اختلاف میان ارکان اصلی نظام کرده‌اند، آب در هاون می‌کوبند. وحدت و همدلی مسوولان و همبستگی ملی رمز پیروزی ایران عزیز است.

## اخبارات

### حضور هیأت پاکستانی در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید ایران

نخست وزیر پاکستان طی سخنرانی در جلسه علنی مجلس ملی پاکستان اعلام کرد برادر عزیزم جناب رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان از من برای شرکت در مراسم معنوی تشییع پیکر شهید آیت‌الله سید علی خامنه‌ای علیه‌السلام دعوت کرد و من از این روحیه برادرانه آقای رئیس‌جمهور خرسندم. وی افزود: ایران نه تنها کشور دوست که ملت و همسایه برادر ما است و بدون شک هیأت پاکستان در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی ایران در روزهای ۳۱ آذر و ۱ بهمن حضور خواهد یافت. شهباز شریف گفت: تمام مردم پاکستان مشتاق استقبال از برادر گرامی خود، رئیس‌جمهور پزشکیان هستند.

### دبیر کل حزب‌الله لبنان: ما پیروزم

دبیرکل حزب‌الله در سخنانی گفت که راه حضرت امام حسین علیه‌السلام راه ماست و بر همین اساس، ما در نهایت تحت هر شرایطی پیروز هستیم. شیخ نعیم قاسم در مراسم عزاداری حضرت امام حسین علیه‌السلام در جوار مرقد شهید سید حسن نصرالله در ضاحیه جنوبی بیروت بر پابندی این جنبش به اصول ملی، اسلامی و مقاومت تأکید کرد و گفت که مقاومت از «مرگ» نمی‌هراسد و حامیان مقاومت آزاد آفریده شده‌اند که با ظلم و اشغالگری مبارزه کنند. وی با اشاره به مبانی فکری حزب‌الله گفت: ما آزاد آفریده شده‌ایم و خود انتخاب کرده‌ایم که ظلم را نپذیریم، زیر بار بردگی، اشغالگری و قیومیت نرویم و پروژه‌ها و طرح‌های دیگران را رد کنیم، از آنجا که این مفاهیم و ارزش‌ها را تحت عنوان «حسین، راه و روش ماست» دنبال می‌کنیم، این بدان معناست که ما در نهایت پیروز هستیم. ما با همه اشکال وابستگی مقابله می‌کنیم و هرگاه دشمن با سلاح به روی ما بایستد، ما نیز با سلاح با او مقابله خواهیم کرد.

### بازار ارز یکپارچه می‌شود

رئیس کل بانک مرکزی با اعلام سیاست‌های جدید ارزی و پولی، از حرکت این بانک به سمت یکپارچه‌سازی بازار ارز خبر داد. همتی در چارچوب برنامه‌های خود در سفر به روسیه در دیدار با جمعی از فعالان اقتصادی برجسته ایرانی مقیم این کشور ضمن اعلام این مطلب اظهار داشت: سیاست بانک مرکزی حرکت به سمت یکپارچه‌سازی بازار ارز است، نه لزوماً تک‌نرخ کردن آن و هدف اصلی، ایجاد ثبات و کاهش مشکلات فعالان اقتصادی در حوزه تجارت خارجی است.

### با تعطیلی حج مخالف بودم

**حج امسال با عزت و احترام برای زائران ایرانی برگزار شد**  
حوزه/ آیت‌الله العظمی سبجانی در دیدار حجت‌الاسلام والمسلمین سید عبدالفتاح نواب نماینده ولی‌فقیه در امور حج و زیارت و سرپرست حجاج ایرانی با اشاره به گزارش ارائه شده درباره وضعیت حج امسال، بیان کردند: از زمانی که در جریان موضوع حج قرار گرفتیم، با تعطیلی حج مخالف بودم و معتقد بودم که نباید این فریضه الهی تحت تأثیر مسائل سیاسی قرار بگیرد؛ خوشبختانه حاکمیت کشور میزبان مسئله سیاست را از مسئله حج جدا دانست و این مسئله پیش بینی هم می‌شد و این امر در عمل نیز مشاهده شد. معظم له با اشاره به گزارش‌های دریافتی از روند برگزاری حج امسال تصریح کردند: اخبار حاکی از آن بود که زائران ایرانی با برخوردی عزتمندانه از سوی زائران سایر کشورهای اسلامی مواجه شدند. همچنین گزارش شده است که در فرودگاه‌ها و حتی از سوی پلیس آن کشور نیز رفتار شایسته‌ای با زائران ایرانی صورت گرفته است. ایشان ادامه دادند: بر اساس گزارش‌های موجود، حج امسال یکی از محترمانه‌ترین و عزتمندانه‌ترین دوره‌های حضور زائران ایرانی در سرزمین وحی بوده است.



### وحدت ملی، نیاز امروز جامعه برای عبور از شرایط پیچیده است

حوزه/ آیت‌الله سیدهاشم حسینی‌بوشهری در دیدار سردار علی‌اکبر پورجمشیدیان معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور و سیدضیاء هاشمی معاون فرهنگی معاون اول رئیس‌جمهور با قدردانی از گزارش‌های ارائه شده، تلاش‌های دولت در مدیریت شرایط دشوار اخیر را ستود و اظهار داشت: همه اجزای دولت از رئیس‌جمهور تا سایر مسئولان و مدیران با تمام توان در خدمت نظام و مردم بودند و در شرایط سخت، مسئولیت‌پذیری خود را به اثبات رساندند. آیت‌الله حسینی‌بوشهری با اشاره به تجربه‌های حساس و سرنوشت‌ساز تاریخ انقلاب اسلامی، نقش عنایات الهی در عبور کشور از بحران‌ها را مورد توجه قرار داد و افزود: در مقاطع مختلف تاریخی، شاهد نقش‌آفرینی قدرت الهی در حفظ و هدایت نظام بوده‌ایم. وی در پایان با تأکید بر اینکه حفظ وحدت و انسجام ملی یک وظیفه شرعی، اخلاقی و اجتماعی است، خاطر نشان کرد: وحدت، نیاز امروز جامعه برای عبور از شرایط پیچیده پیش‌رو است و همه مسئولان، نخبگان و جریان‌های اجتماعی باید برای تقویت این سرمایه ارزشمند تلاش کنند.



### اختلاف و دودستگی موجب از بین رفتن اقتدار و اعتبار جامعه می‌شود

حوزه/ آیت‌الله خاتمی در آئین عزاداری دهه اول محرم در جمع مردم خرم‌آباد با اشاره به تهدیدهای مقامات آمریکایی بیان کرد: دشمن نادان گمان می‌کرد در مدت کوتاهی می‌تواند نظام جمهوری اسلامی ایران را ساقط

کند اما به لطف الهی این خواسته دشمن به سرانجام نرسید و نخواهد رسید. عضو جامعه مدرسین ادامه داد: تهدیدهای مکرر علیه ایران، از جمله ادعاهایی درباره نابودی زیرساخت‌ها و بازگرداندن کشور به عقب، هیچ‌گاه عملی نشد و دشمنان در دستیابی به اهداف خود ناکام مانده‌اند. امام جمعه موقت تهران یکی از مهم‌ترین راهبردهای دشمن را ایجاد اختلاف در جامعه دانست و خاطر نشان کرد: تجربه عاشورا نشان می‌دهد که یاران امام حسین علیه السلام تا آخرین لحظه بر عهد خود پایبند ماندند و با وحدت و وفاداری در کنار امام خویش ایستادند. عضو شورای نگهبان ادامه داد: امروز نیز پیروان مکتب عاشورا باید با حفظ انسجام و تبعیت از ولایت، مانع تحقق اهداف دشمنان شوند، زیرا اختلاف و دودستگی موجب از بین رفتن اقتدار و اعتبار جامعه خواهد شد.



### واکنش جامعه مدرسین به پیام راهبردی رهبر انقلاب درباره تفاهم‌نامه با آمریکا

اختصاصی/ جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با صدور بیانیه‌ای نسبت به پیام راهبردی رهبر معظم انقلاب اسلامی (مدظله‌العالی) درباره تفاهم‌نامه با آمریکا واکنش نشان داد و با بیان اینکه حفظ وحدت، هوشیاری و بصیرت، مطالبه‌ای قاطع، صریح و روشن از سوی رهبر معظم انقلاب اسلامی است، تأکید کرد: اکنون که رهبر معظم انقلاب اسلامی (مدظله‌العالی) در بیانیه‌ای روشن‌گرانه، صریح و به‌دور از هرگونه ابهام و پیچیدگی سیاسی، دیدگاه‌ها و رهنمودهای خود را درباره تفاهم‌نامه میان رئیس‌جمهور ایران و آمریکا تبیین فرموده‌اند، اعلام می‌داریم که با حفظ وحدت و انسجام ملی در میدان خواهیم ماند و تا تحقق کامل اهداف نظام اسلامی و منویات مقام معظم رهبری، گام‌به‌گام در مسیر فرامین و رهنمودهای امام جامعه حرکت خواهیم کرد. لازم است همگان بر مدار ولایت حرکت کنند و با درک مقتضیات زمان و شناخت دقیق خط و نقشه دشمن، نظر، تحلیل و اقدام سیاسی خود را با رهنمودهای ولایت تنظیم نمایند. مردم مؤمن و انقلابی ایران، با صبر، بصیرت و روحیه انقلابی، همچنان مطالبه‌گر خواهند بود و دشمن بدخواه و بدعهد را در موضع اتهام قرار خواهند داد. دشمن اصلی ملت ایران، آمریکای جنایتکار است و مردم ما در صحنه، هیچ‌گاه خط دشمن را گم نخواهند کرد و آتش بر جبهه خودی نخواهند گشود.



### ترامپ و نتانیاهو درباره ایران اختلاف نظر دارند

تسنیم/ جی دی ونس، معاون ترامپ اعلام کرد: رئیس‌جمهور ترامپ در خصوص جزئیات دقیق نحوه پایان دادن به جنگ با ایران، اختلاف نظرهایی با نتانیاهو دارد. او گفت: رهبران آمریکا باید بسیار محتاط باشند و بر اساس منافع ایالات متحده عمل کنند، نه منافع هیچ کشور دیگری.

### اسرائیل با وجود آتش‌بس، قصد توقف حملات به

#### حزب‌الله را ندارد

باشگاه خبرنگاران/ روزنامه نیویورک تایمز به نقل از منابع اطلاعاتی آمریکا نوشت که ایالات متحده معتقد است اسرائیل علی‌رغم آتش‌بس و یادداشت تفاهم ایران و آمریکا، قصد توقف حملات خود به حزب‌الله را ندارد. براساس ارزیابی‌های منابع اطلاعاتی آمریکا، اسرائیل می‌خواهد عملیات نظامی خود را در لبنان ادامه دهد، حتی اگر این موضوع بر مذاکرات تهران و واشنگتن برای توافق نهایی صلح سایه بیندازد. این روزنامه نوشت که اسرائیل از یادداشت تفاهم بین ایالات متحده و ایران ناراضی است.



### میلیاردها دلار علیه ایران هزینه کردیم و اوضاع بدتر شد

فارس/ باراک اوباما رئیس‌جمهور اسبق آمریکا با توجه به تفاهم‌نامه میان ایران و آمریکا گفت: ما اکنون یک جنگ را پشت سر گذاشته‌ایم، میلیاردها و میلیاردها دلار هزینه کرده‌ایم، فشار عظیمی بر ارتش خود وارد آورده‌ایم، افراد بسیاری جان باخته‌اند و حالا انگار به همان نقطه‌ای برگشته‌ایم که پیش از شروع جنگ بودیم؛ با این تفاوت که شاید شرایط کمی بدتر هم شده باشد. اوباما گفت که جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران اوضاع را برای آمریکایی‌ها بدتر کرده است.



### توافق، ایران را به قوی‌ترین قدرت منطقه‌ای تبدیل می‌کند

ایسنا/ روزنامه عبری معاریو نوشت: این هفته شاهد تغییر در توازن استراتژیک قدرت در خاورمیانه بودیم. اسرائیل که تاکنون مثلاً «قوی‌ترین» قدرت منطقه‌ای بود، توانایی خود را برای نفوذ و شکل‌دهی به خاورمیانه از دست داده است. توافق ایران و آمریکا، ایران را به قوی‌ترین و تأثیرگذارترین قدرت منطقه‌ای در خاورمیانه تبدیل می‌کند.



### اگر به جنگ با ایران پایان نمی‌دادم

#### بدون نفت می‌ماندیم

صدوسیما/ رئیس‌جمهور آمریکا گفت: اگر به بمباران ایران ادامه می‌دادیم ما همین حالا شاهد انسداد کامل تنگه هرمز بودیم. ترامپ در ادامه گفت: سراسر تنگه مین‌گذاری می‌شد و موشک‌ها بر فراز کشتی‌های میلیارد دلاری به پرواز درمی‌آمدند؛ کشتی‌هایی که دیگر هرگز جرأت بادبان کشیدن و حرکت نداشتند؛ و ما برای ماه‌ها هیچ نفتی در اختیار نداشتیم. او همچنین در پاسخ به منتقدان آمریکایی که معتقدند بایستی سخت‌گیرانه‌تر با ایران برخورد کرده و جنگ را ادامه می‌داد، گفت: تنها راهی که می‌توانستم سخت‌گیرتر باشم این بود که دو یا سه هفته دیگر به آنجا بروم و همچنان آنها را بمباران کنم، درست است؟ اما این چه چیزی عاید ما می‌کند؟ تنگه هرمز باز نخواهد شد.